
ЗАПРОШЕННЯ ДО УЧАСТІ У ТЕНДЕРІ 

Україна 

Реконструкція трубопроводів централізованої системи 
теплопостачання комунального підприємства «Теплокомуненерго» 

Чернігівської міської ради у місті Чернігові 
Проектування, постачання та монтажні роботи по заміни трубопроводів централізованого 
теплопостачання та відновлення теплоізоляції надземного трубопроводу централізованого 

теплопостачання в м. Чернігів, Чернігівська область  

 

(CHE-1, CHE-2) 
Це Запрошення до участі у тендері слідує за Загальним оголошенням про закупівлі від 01.05.2023 для 
Програми ЄС “Відновлення об’єктів критичної інфраструктури України”, яке було опубліковане на веб-
сайті NEFCO у розділі Оголошення про закупівлі (https://www.nefco.int). 
Комунальне підприємство "Теплокомуненерго" Чернігівської міської ради, надалі  – “Замовник”, має 
намір використати частину коштів фінансування, отриманих від від Європейського Союзу (далі «ЄС») 
через розпорядника Фонду Північну Екологічну Фінансову Корпорацію (NEFCO) на оплату витрат по 
проєкту “Реконструкція трубопроводів системи централізованого опалення КП 
"Теплокомуненерго" Чернігівської міської ради в м. Чернігів”. Проєкт фінансується в рамках 
програми ЄС “Відновлення об’єктів інфраструктури України”.  
 
Орієнтовний бюджет: 
- ЛОТ 1 - 4,03 млн євро без ПДВ.   
- ЛОТ 2 - 0,88 млн євро без ПДВ.  
 

Замовник запрошує подавати свої запечатані тендери для отримання таких контрактів:   

- Лот 1: Заміна трубопроводів теплопостачання на нові попередньо ізольовані труби по 
пр. Перемоги та вул.Коцюбинського 

- Лот 2: Відновлення теплової ізоляції магістрального надземного трубопроводу 
теплопостачання від ТЕЦ до розподільчого пункту на вулиці Самоквасова 7А 

що фінансуються грантом ЄС. 

Тендери запрошуються для одного або двох лотів. Ціна кожного лоту має бути надана окремо. Учасники 
тендеру, що претендують на більше ніж один лот можуть пропонувати знижки і ці знижки будуть 
розглянуті при порівнянні тендерів 

Тендери щодо контрактів, які фінансуються NEFCO, є відкритими для фірм/фізичних осіб з будь-якої 
країни. 

Тендери запрошуються на повний обсяг робіт. Тендери тільки для частини робіт будуть відхилені.  

За результатами тендеру, Замовник укладе контракт з Учасником, що подасть найбільш економічно 
привабливу цінову пропозицію, що відповідає усім кваліфікаційним вимогам. 

Тендерні пропозиції мають подаватись у євро. 

Контракти, що фінансуються грантом ЄС підлягають проходженню процедури звільнення від 
оподаткування відповідно до постанови КМУ №153 (зі змінами) отже, відповідна сума ПДВ буде 
вирахована з ціни цього контракту. 

Щоби бути кваліфікованим для присудження контракту, Учасники тендеру повинні відповідати 
наступним мінімальним вимогам: 

● Учасники тендеру повинні задовольняти вимогам правомочності, викладеним в Інструкціях для 
Учасників тендеру; 

● Середній річний дохід за останні чотири (4) роки (2020-2023 рр.) перевищував  



o для Лоту 1: 3 000 000 (три мільйони) євро в еквіваленті; 
o для Лоту 2: 680 000 (шістсот вісімдесят тисяч) євро в еквіваленті. 

У разі якщо тендерна пропозиція подається більш ніж на один лот, середньорічний оборот за 
останні 4 (чотири) роки повинен перевищувати загальну вартість, встановлену для відповідних 
лотів вище. 
У разі якщо тендер подається СПКА, лідируючий партнер має продемонструвати не менше 
п’ятдесяти (50) відсотків відповідності даному критерію; 

● Учасник тендеру повинен продемонструвати, що він має доступ або має в наявності ліквідні 
активи, не закладені реальні активи, кредитні лінії та інші фінансові засоби, достатні для 
забезпечення потреб у оборотних коштах для виконання контракту, який оцінюється в розмірі не 
менше, ніж:  
 - 30% від ціни Тендерної пропозиції, запропонованої Учасниками тендеру, з урахуванням 
зобов'язань Учасника тендеру за іншими контрактами. Якщо Тендерна пропозиція подається 
СПКА, лідируючий партнер повинен продемонструвати щонайменше 50 (п'ятдесят) відсотків 
відповідності цьому критерію. 

● Учасник тендеру задовільно виконав поставки та роботи у період 2019-20231 рр: 
o для Лоту 1: щонайменше у 4 (чотирьох) контрактах загальною вартістю 3 000 000 (три 

мільйони) евро в еквіваленті; 
o для Лоту 2: щонайменше у 2 (двох) контрактах загальною вартістю 1 000 000 (один 

мільйон) евро в еквіваленті,  
в якості головного Підрядника, які були повністю та успішно завершені і які є аналогічними 
запропонованому обладнанню та роботам. 

● Невиконання контракту Учасником тендеру (включаючи членів/партнерів якщо Учасник 
представлений СПКА) не відбулося протягом останніх трьох (3) років (2021-2023 рр.)  на основі 
інформації, наданої в Розділі III, Форми тендерів (Замовник залишає за собою право перевірити 
правильність наданої інформації, використовуючи інші джерела); 

● Усі судові провадження проти учасника, що очікують на розгляд (включаючи членів СПКА, якщо 
це доречно), загалом не повинні становити більше тридцяти (30) відсотків від чистого капіталу 
Учасника; 

● Учасник тендеру повинен продемонструвати, що він (або партнер СПКА або відповідний 
субпідрядник) має в наявності весь персонал для виконання робіт, включених до контракту; 

● Учасник тендеру повинен продемонструвати, що він має персонал для ключових посад, які 
відповідають Кваліфікаційним вимогам, наведеним в Тендерних документах;  

● Учасник тендеру повинен продемонструвати, що він має обладнання та техніку, які відповідають 
кваліфікаційним вимогам та кількості, наведеним в Тендерних документах. 

Замовник залишає за собою право скасувати всі тендери у разі не отримання погодження грантового 
фінансування. 

Під час підготовки тендеру Учасникам тендеру необхідно враховувати, що роботи за цим Контрактом 
орієнтовно розпочнуться у вересні 2024 року та мають бути завершені не пізніше вересня 2025 року. 

Тендерні документи можуть бути отримані безоплатно від офісу за адресою, вказаною нижче, після 
отримання письмового запиту від потенційного учасника тендеру. 

Після отримання письмового запиту від потенційного Учасника тендеру документи будуть негайно 
відправлені електронною поштою у форматі PDF та MS Word, проте відправник не несе відповідальності 
за втрату чи пізню доставку відправлення. У разі розходження між версіями документів в PDF та MS Word 
форматах, версія PDF буде переважати. 

Усі тендерні пропозиції повинні супроводжуватися Декларацією про забезпечення тендеру. Форма 
Декларації про надання тендерного забезпечення міститься в Тендерній документації. Основна мета 
надання Декларації про забезпечення тендеру - переконатися, що учасники тендеру серйозно ставляться 
до своєї участі в тендері. 

 
1 Роботи повинні були бути завершені (акт приймання-передачі, підписаний Замовником) не раніше 01.01.2018. 



Тендерні пропозиції повинні бути надіслані до 11:00 (за київським часом), 5 серпня 2024 за адресою, 
вказаною нижче, після чого вони будуть відкриті в присутності тих представників Учасників тендеру, які 
виявили бажання бути присутніми при відкритті. 
 
Передтендерна зустріч для учасників тендеру з представниками Замовника для обговорення технічних та 
процедурних питань відбудеться по вул. Реміснича, 55Б, м. Чернігів, 14000, Чернігівська область, Україна) 
об 11:00 (за київським часом), 16 липня 2024 року. Під час передтендерної зустрічі буде організовано 
візит на об'єкт, який проводитиметься Замовником. 
З огляду на поточну ситуацію з безпекою, Замовник також організовує пряму трансляцію передтендерної 
зустрічі. Посилання на онлайн-платформу буде заздалегідь надано всім учасникам, які запросили та 
отримали Тендерний документ від Замовника та попередньо зареєструвалися для участі в передтендерній 
зустрічі. 
 
Для попередньої реєстрації на участь у передтендерній зустрічі, будь ласка, зв'яжіться з нами. 
Потенційні Учасники тендеру можуть отримати додаткову інформацію, а також ознайомитися та 
отримати тендерну документацію за адресою: 
Контактна особа: Ірина Штипа - провідний фахівець з міжнародної діяльності та інвестицій КП 
«Теплокомуненерго» Чернігівської міської ради 
Адреса: Україна, 14000, Чернігівська область, м. Чернігів, вул. Реміснича, 55 Б 
Телефон: +38050 416 9922, e-mail: ivshtypa@gmail.com  

 

Дата:  20 червня 2024 


